
Зоран Гојковић: У Војводини код 191 грађанина потврђено присуство коронавируса, јутрос преминуо још један пацијент из Сремског округа
петак, 03 април 2020 13:25

Покрајински секретар за здравство Зоран Гојковић изјавио је данас да на територији
Војвоине потврђено присуство коронавируса код 191 грађанина. Како је рекао, рано
јутрос преминуо је још један пацијент из Сремског округа чиме се укупан број смртних
случајева у овој покрајини попео на шест. У овом Клиничком центру нема заражених
лекара.

  

  

„Тренутно се на клиници у Клиничком центру Војводине лечи 82 пацијента. Пет од њих је
у интезивној јединици односно на респиратору. Добра вест је да данас болницу
напуштају два пацијента, што значи да од почетка кризе имамо 5 излечених пацијента
који су отпушени на кућно лечење“ , рекао је Гојковић.

  

Како је додао, осим пацијената који се лече од последица коронавируса, у току
претходних 6 дана КЦВ је пружио 54 хиљаде услуга грађанима који нису оболели од
коронавируса.
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Гојковић је одговарајући на питање рекао да ниједан лекар КЦВ није оболео.

  

„Ниједна медицинска сестра није оболела, осим једне са Инфективне клинике због које
је у изолацији био већи број лекара. А медицинска сестра се није заразила на клиници
него је заражена од своје прооице које је путовала у иностранство“, рекао је Гојковић.

  

Додао је и да је на територији Војводине заражено пет лекара.

  

„Од тога четири епидемиолога који су позитивни и то је био мој највећи страх и проблем.
На срећу, опорављају се. Они су били остварили безброј контаката у последњих 15 дана.
Заражена је и једна докторка која је изашла по позиву на терен код пацијента који се
жалио на кардиоваскуларне тегобе, а она је дошла у униформи за кардиолошке тегобе -
испоставило се да пацијент има температуру 39“, рекао је Гојковић додајући да су три
стоматолога такође заражена, од којих је један у тешком стању и он је тренутно
најкритичнији пацијент.

  

Говорећи о опреми, Гојковић тврди да медицинске опреме има довољно од почетка
кризе.

  

„Та испорука је континуирана, сваких два до три дана долази нова опрема. Односно,
попуњавају се магацини. То се мере у десетинама па чак и у стотинама хиљада. Постоји
строго предвиђена процедура коју је прописала СЗО шта ко од здравствених радника је
потребно да дужи што се тиче медиицнске опреме“ , рекао је Гојковић.

  

Како је истакао, на свака два дана добија тачан пресек колико која здравствена
установа од 82 у Војводини има опреме и она се у складу са потребама дистрибуира.

  

„До сада се ниједном није догодило да било која установа нема опрему“ , истакао је
Гојковић.
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Како је додао, он не жели да 26 хиљада запослених у КЦВ-у изаше у скафандерима да
би их сликале камере да би сви казали како имамо опрему.

  

„То је беспотребно бацање ресурса, ми за сада имамо али опрему користимо
рационално. Разумем и страх здравствених радника, један део њих се боји. Постоји и
онај део неодговорних медицинских радника и то њима на савест. А лекари у КЦВ добро
знају о чему ја овде причам. А ови неодговорни ми јако добро знамо о коме се ради. Они
нека раде онако како раде, постоје закони и институције у овој земљи који се тиме баве“
, рекао је покријински секретар за здравство.

  

Председник Владе Војводине Игор Мировић тврди да је КЦВ од јануара почео да
прикупља опрему.

  

„Треба похвалити КЦВ која је самостално не чекајући проглашење ванредног стања још у
јануару самостално почела са набавком одређене количине опреме, наравно не довољне
за све ове месеци али да прегура две до три недеље“ , истакао је Мировић.

  

Укупан број заражених коронавирусом у Србији је према последњем извештају 1.171, од
чега је 815 људи хоспитализовано.

  

(Инсајдер)
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